

Órgão de divulgação do Município - Ano XVII - Edição 4386 - Sexta-feira, 16 de novembro de 2012 **Divulgação:** Sexta-feira, 16 de novembro de 2012 **Publicação:** Segunda-feira, 19 de novembro de 2012

EDITAIS

Editais

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

EXTRATO

ACORDANTE: Ver. Marcio Bins Ely

OBJETO: Alteração do Termo de Acordo entre a Câmara Municipal de Porto Alegre e o Vereador supracitado, para inclusão do veículo particular marca FORD, modelo Fiesta, placas INW 4696.

DATA DA INCLUSÃO: 1º/11/2012.

As demais condições continuam inalteradas.

ACORDANTE: Ver^a Fernanda Melchionna

OBJETO: Alteração do Termo de Acordo entre a Câmara Municipal de Porto Alegre e a Vereadora supracitada, para inclusão do veículo particular marca VW, modelo Fox, placas ITR 2507 em substituição ao veículo particular marca VW, modelo Fox, placas TRM 4905.

DATA DA INCLUSÃO/EXCLUSÃO: 05/11/2012.

As demais condições continuam inalteradas.

ACORDANTE: Ver^a Fernanda Melchionna

OBJETO: Alteração do Termo de Acordo entre a Câmara Municipal de Porto Alegre e a Vereadora supracitada, para inclusão do veículo particular marca NISSAN, modelo Livina, placas IQE 7408 em substituição ao veículo particular marca RENAULT, modelo Clio, placas IPG 8071.

DATA DA INCLUSÃO/EXCLUSÃO: 08/11/2012.

As demais condições continuam inalteradas.

Porto Alegre, 13 de novembro de 2012.

SÉRGIO GUALDI FERREIRA DA SILVA, Diretor-Geral.

LICITAÇÃO

A CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE torna público o resultado do seguinte Certame:

PREGÃO PRESENCIAL Nº 09/2012

PROCESSO № 1784/12

OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviço de lavagem geral dos veículo diversas marcas da frota oficial da Câmara Municipal de Porto Alegre.

LOTE ÚNICO: Deserto.

A íntegra do julgamento encontra-se à disposição dos interessados na sala nº 395, 3º andar do prédio da Câmara Municipal de Porto Alegre, ou nos *sites* www.camarapoa.rs.gov.br/pregaoonline ou www.pregaobanrisul.com.br.

Porto Alegre, 13 de novembro de 2012.

JUREMA BASTOS DE ALMEIDA, Pregoeira.

EXTRATOAPLICAÇÃO DE PENALIDADE

A CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE, tendo em vista o que consta no Processo nº 4836/08, em que resta comprovado inadimplemento contratual de parte da CONTRATADA, consistente em atendimento de chamadas efetuadas nos dias 17/5/2012 e 06/6/2012, para realização de manutenção de terminais de votação fora do prazo previsto no subitem 4.2.2 do Contrato nº 0147, indefere a defesa apresentada pela empresa IMPLY TECNOLOGIA ELETRÔNICA S.A. e lhe aplica a penalidade de multa no valor de R\$ 257,75 (duzentos e cinquenta e sete reais e setenta e cinco centavos), correspondente a 5% (cinco por cento) sobre o valor total da nota fiscal/fatura, referente aos serviços prestados no mês de maio, com fundamento no inc. Il do art. 87 da Lei nº 8.666/93 e subitem 9.2.1 do contrato acima indicado. Fica aberto o prazo de 5 (cinco) dias úteis para que a CONTRATADA, querendo, apresente recurso, contados da intimação da presente decisão.

Porto Alegre, 13 de novembro de 2012.

SÉRGIO GUALDI FERREIRA DA SILVA, Diretor-Geral.

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre Órgão de Divulgação Oficial do Município Instituído pela Lei nº 11.029 de 3 de janeiro de 2011 www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: José Fortunati

SECRETÁRIA MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO: Sônia Mauriza Vaz Pinto GERENTE DO DIÁRIO OFICIAL: Jornalista Tamara Maria Costa Pereira

EDITORES: Ana Paula Witt Mosena, Angela Scarparo, Marinês Martins Dorneles e Olivan Amélio dos Santos Prado

ACERVO: Paulo Colbert Rosa Kerche - Fone: 3289-1230

ENDEREÇO: Rua Siqueira Campos, 1300, 7º andar, Porto Alegre, RS, CEP 90010-907 **E-MAIL:** diariooficial@sma.prefpoa.com.br - Fone: 3289-1231 - Fax: 3289-1248